
市庁舎整備に係る
市民アンケート調査の概要

　安全・安心なまちづくりを総合的かつ計画的に推進するうえで急がれる市庁舎
の整備について、昨年 12 月に市民 4000 人を対象にアンケート調査を実施し、
1751 人の市民のみなさんからご回答をいただきました。ご協力ありがとうござ
いました。
　アンケート調査の集計結果について、その概要をまとめましたのでお知らせし
ます。
　今年度中には、市民説明会やフォーラムの意見などを踏まえ、市議会にお諮り
して、本市の基本方針を決定します。
　ご意見・ご要望を下記の問い合わせ先までお寄せください。

　　　　　　　　　　　問い合わせ先　市役所本庁舎財産管理課  0857-20-3112
　　　　　　　　　　　　　　　　　  0857-20-3040  zaisankanri@city.tottori.lg.jp

調査対象　満 15 歳以上の市民 4000 人（住民基本台帳より無作為抽出）　  配布方法　郵送
調査期間　平成 22 年 11 月 29 日（発送）〜平成 22 年 12 月 10 日（締切）
回答者数　1751 人（回答率 43.8 ㌫）
　　アンケート調査時点の満15歳以上の市民は16万 6113人で、調査集計結果から、調査対象者全体の傾向を推測する
　統計学的に必要な人数は383人となります。
　　回答者数1751人は、この383人を大きく上回っており、全体の傾向を推測するのに有効であると判断されます。

無回答その他

わからない

統合しなくて
いい

統合すべき

62.0 ㌫

6.6 ㌫

23.0 ㌫

6.3 ㌫ 2.1 ㌫

統合すべき　　　　62.0 ㌫　（1085 人）

わからない　　　　 6.6 ㌫　 （115 人）

統合しなくていい　23.0 ㌫　 （403 人）

その他　　　　　　 6.3 ㌫　 （111 人）

無回答　　　　　　 2.1 ㌫　   （37 人）

庁
舎
を
統
合
し
た
方
が
良
い
と

思
わ
れ
ま
す
か
？

別
で
も
、ど
の
地
域
も
「
統
合
す
べ
き
」

と
の
回
答
が
多
く
、
特
に
市
の
中
心
部

か
ら
遠
い
佐
治
地
域
と
青
谷
地
域
の
人

は
、「
統
合
す
べ
き
」
と
回
答
さ
れ
た

割
合
が
、
い
ず
れ
も
81
㌫
と
高
く
な
っ

て
い
ま
す
。

　
「
そ
の
他
」
の
意
見
と
し
て
、「
統
合

す
る
べ
き
だ
が
、
す
べ
て
を
統
合
す
る

必
要
は
な
い
」、「
規
模
が
大
き
く
な
り
す

ぎ
る
の
で
、
下
水
道
部
の
よ
う
に
管
理

面
で
支
障
が
出
る
よ
う
な
部
署
は
、
統

合
の
対
象
と
す
べ
き
で
は
な
い
」、「
本
庁

舎
、
第
二
庁
舎
、
駅
南
庁
舎
は
統
合
し

た
方
が
よ
い
と
思
う
」
な
ど
、
一
部
の

統
合
を
希
望
す
る
意
見
が
あ
り
ま
し
た
。

　

市
役
所
へ
の
用
事
が
あ
る
場
合
、
庁

舎
が
分
散
し
て
い
る
こ
と
で
、
ど
こ
へ

行
け
ば
よ
い
の
か
わ
か
り
に
く
い
、
ま

た
、
手
続
き
な
ど
に
訪
れ
た
の
に
、
該

当
す
る
部
署
が
別
の
庁
舎
に
あ
る
場
合

や
、
用
事
が
複
数
の
庁
舎
に
ま
た
が
る

場
合
は
、
移
動
し
な
け
れ
ば
な
ら
な
い

な
ど
、
市
民
に
負
担
を
か
け
て
い
る
と

い
う
実
態
が
あ
り
ま
す
。

　

こ
の
ア
ン
ケ
ー
ト
調
査
結
果
か
ら
、

分
散
し
て
い
る
庁
舎
に
不
便
を
感
じ
、

「
統
合
す
べ
き
」
と
回
答
さ
れ
た
人
が

多
か
っ
た
も
の
と
推
測
さ
れ
ま
す
。
多

く
の
人
が
、
庁
舎
を
統
合
す
る
こ
と
に

よ
る
利
便
性
の
向
上
を
期
待
し
て
い
る

も
の
と
思
わ
れ
ま
す
。

　

現
在
、
７
カ
所
（
本
庁
舎
、
第
二
庁

舎
、
駅
南
庁
舎
、
下
水
道
庁
舎
、
福
祉

文
化
会
館
、
文
化
セ
ン
タ
ー
、
さ
ざ
ん

か
会
館
）
に
分
散
し
て
い
る
市
役
所
の

本
庁
機
能
に
つ
い
て
、「
庁
舎
を
統
合

し
た
方
が
よ
い
と
思
わ
れ
る
か
」
を
お

尋
ね
し
ま
し
た
。

　

回
答
者
１
７
５
1
人
の
う
ち
、
約
6
割

の
（
62
・
0
㌫
）
１
０
８
５
人
が
、「
統

合
す
べ
き
」
と
回
答
さ
れ
、「
統
合
し
な

く
て
い
い
」
と
回
答
さ
れ
た
人
は
、
約
2

割
の
（
23
・
0
㌫
）
４
０
３
人
と
な
っ
て

い
ま
す
。

　

ま
た
、
年
代
別
で
は
、
ど
の
年
代
も

「
統
合
す
べ
き
」
と
の
回
答
が
、
地
域

アンケート調査の対象と回答者
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無回答
80 歳以上

70 歳代

60 歳代

50 歳代 40 歳代

30 歳代

20 歳代

10 歳代
5.0 ㌫

14.0 ㌫

15.9 ㌫

13.9 ㌫16.7 ㌫

16.3 ㌫

13.1 ㌫

4.6 ㌫
0.4 ㌫

10 歳代　    5.0 ㌫　  （88 人）

20 歳代　  14.0 ㌫　（245 人）

30 歳代　  15.9 ㌫　（279 人）

40 歳代　  13.9 ㌫　（244 人）

50 歳代　  16.7 ㌫　（292 人）

60 歳代　  16.3 ㌫　（286 人）

70 歳代　  13.1 ㌫　（230 人）

80歳以上　　4.6 ㌫　  （80 人）

無回答　　 0.4 ㌫　    （7 人）

無回答

男性 女性
45.3 ㌫ 53.6 ㌫

1.1 ㌫
無回答青谷鹿野

気高
佐治

用瀬

河原

福部

国府
鳥取地域

（合併前の鳥取市の区域）4.7 ㌫

1.8 ㌫

3.5 ㌫

2.2 ㌫

1.3 ㌫
4.7 ㌫

2.5 ㌫ 3.4 ㌫ 0.3 ㌫

75.7 ㌫

国府地域　   4.7 ㌫　（82 人）

福部地域　   1.8 ㌫　（32 人）

河原地域　   3.5 ㌫　（61 人）

用瀬地域　   2.2 ㌫　（39 人）

佐治地域　   1.3 ㌫　（22 人）

気高地域　   4.7 ㌫　（82 人）

鹿野地域　   2.5 ㌫　（43 人）

青谷地域　   3.4 ㌫　（60 人）

無回答　　   0.3 ㌫　  （5 人）

無回答
その他

農林水産業

自営業

学生

公務員・教員

パート・アルバイト

主婦
無職

会社員・団体職員

4.0 ㌫

5.3 ㌫

29.5 ㌫
8.3 ㌫

7.9 ㌫

15.8 ㌫
18.0 ㌫

9.5 ㌫

0.3 ㌫
1.3 ㌫

■年代

■性別■居住地域

■職業

無回答わからない

その他

現在の
本庁舎敷地

鳥取駅周辺

19.0 ㌫

7.7 ㌫

63.7 ㌫

6.0 ㌫ 3.5 ㌫

市庁舎整備に関するフォーラム
を開催します

日　時　　平成 23 年 2 月 12 日（土）
　　　　　14:00 〜 17:00
会　場　　鳥取市文化ホール
内　容　　①市長あいさつ②経過説明③鳥
　　　　取市議会「鳥取市庁舎等に関する
　　　　調査特別委員会」委員長報告④「鳥
　　　　取市庁舎耐震対策検討委員会」委
　　　　員長報告⑤質疑応答など

　

新
し
い
庁
舎
に
加
え
た
い
機
能
や
ス

ペ
ー
ス
に
つ
い
て
選
択
枝
を
あ
げ
、
複

数
回
答
も
可
と
し
て
お
尋
ね
し
ま
し

た
。

　

一
番
多
か
っ
た
の
は
「
金
融
機
関
」

で
す
が
、「
イ
ベ
ン
ト
や
物
産
展
・
朝

市
な
ど
が
開
け
る
外
部
広
場
」、「
市
民

の
憩
い
の
空
間
」、「
託
児
室
」、「
ミ
ニ

コ
ン
サ
ー
ト
な
ど
市
民
の
多
様
な
活
動

が
で
き
る
空
間
」、「
談
話
・
相
談
室
」

な
ど
、
多
く
の
人
が
、
新
し
い
庁
舎
に

は
、
行
政
機
能
だ
け
で
な
く
、
市
民
が

集
え
、
交
流
で
き
る
ス
ペ
ー
ス
や
機
能

を
求
め
て
い
る
こ
と
が
伺
え
ま
す
。

無回答わからない

その他

談話・相談室

ミニコンサートなど
市民の多様な活動が
できる空間

託児室 市民の
憩いの空間

イベントや物産展
・朝市などが開ける
外部広場

金融機関

15.5 ㌫

5.0 ㌫

10.6 ㌫

5.9 ㌫
2.1 ㌫

12.0 ㌫

17.5 ㌫10.8 ㌫

20.5 ㌫

新
し
い
庁
舎
に
加
え
た
い
も
の
は

あ
り
ま
す
か
？
（
複
数
回
答
可
）

　

新
し
い
庁
舎
を
建
設
す
る
場
合
の
場

所
に
つ
い
て
、「
現
在
の
本
庁
舎
敷
地
」、

「
鳥
取
駅
周
辺
」、「
そ
の
他
」
の
場
所

の
ど
こ
が
よ
い
と
思
わ
れ
る
か
、
お
尋

ね
し
ま
し
た
。

　

回
答
者
１
７
５
1
人
の
う
ち
、

１
１
1
６
人
（
63
・
7
㌫
）
の
人
が
、

鳥
取
駅
周
辺
を
選
択
さ
れ
て
い
ま
す
。

　

現
在
の
本
庁
舎
敷
地
を
選
択
さ
れ
た

人
は
、
３
３
３
人
（
19
・
０
㌫
）
と
い

う
結
果
に
な
っ
て
い
ま
す
。

　

鳥
取
駅
周
辺
は
、
公
共
交
通
機
関
の
結

節
点
で
、
多
く
の
人
が
利
便
性
な
ど
を
考

え
、選
択
さ
れ
た
も
の
と
推
測
さ
れ
ま
す
。

新
し
い
庁
舎
を
建
設
す
る
と
す
れ
ば

ど
こ
が
良
い
と
思
わ
れ
ま
す
か
？

市民のみなさんのご意見を伺います。
多数のご参加をお待ちしています。

会場へのお越しは、なるべく公共交通
機関をご利用ください。

小数点第２位を四捨五入

1751 人の回答者について
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鳥取駅
●会場

●市役所本庁舎


